
A test mozgási energiája egyrészt h®vé alakul a súrlódás következtében, másrészt a lejt® tet®pontján helyzeti

energiává alakul:

1/2mv2
1
= mgh+mgsµ cosα.

A lejt® tetején lev® test helyzeti energiájának egy része súrlódás folytán ismét elvész, a másik része mozgási energiává

alakul:

mgh = 1/2mv2
2
+mgsµ cosα,
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mgh+mgsµ cosα

mgh−mgsµ cosα
.

Azonban s = h/ sinα, azaz
sinα+ µ cosα

sinα− µ cosα
=

16

9
.

Innen

µ = (7/25)tg α = 0,21.
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Megjegyzés: Sokan számoltak a v =
√

2as összefüggés alapján, ez azonban szintén az energiatételre vezethet® vissza.
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